UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 G

( ) Padisahlik giiciinii halktan alan bir yénetim seklidir.

( ) Cumhuriyetten dnce kadinlarin se¢gme ve segilme hakk: yoktu.
( ) Cumhuriyet ydnetiminde egemenlik milletindir.

( ) Sadece ydneticilerin tek séz sahibi olmasi cumhuriyet
ydnetimine uygun degildir.

( ) Cumhuriyet ile birlikte kadinlara yeni haklar verildi.

Yukarida verilen ifadelerden dogru olanlara '' D '', yanhis olanlara
"'t Y "' yazilirsa hangi segenek dogru olur?

A) (D) BY(VY) awy)
(Y) (D) (Y)
(D) (D) (D)
(Y) (D) (D)
(D) (D) (D)

2 Yukarida verilen gérsellerde cumhuriyetin getirdigi yenil‘ikler
verilmistir.

Asagida verilen segeneklerden hangisine yer verilmemistir?
A) Soyadi kanunu B) Seyahat hakki C) Kadin erkek esitligi
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Cumhuriyetin ilamiyla birlikte birgok alanda yenilik yapilmistir.
Medeni Kanun 'un ¢ikariimasi, kadinlara se¢me ve segilme
hakkinin verilmesi, uzunluk él¢i birimlerinin degistirilmesi gibi.

3 Buna gdre , cumhuriyetin getirdigi yeniliklerle ilgili asagidaki-
lerden hangisi sdylenemez?
A) Yenilikler hayatimizi kolaylastirmak igin yapilmistir.
B) Yenilikler ayrimciligi ortadan kaldirmaya ydneliktir.
C) Yenilikler demokrasiyi engellemeye ydneliktir.

Yerlesim
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Yukarida verilen semada numaralandirilmis yerlere yazilmasi
"gerekenler hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

O, @ O,

. belediye -
A) ilge baskan: segim

B) ilge vali atama

c) il belediye

baskani segim
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Sahan iki es kiipl asagidaki gibi ok yéniinde birlestirip
yapistirmistir.

. 3

AR
B Yeni olusan sekil ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?
A) Yeni olusan sekli kullanarak dikddrtgen gizebiliriz.
B) Yeni olusan seklin ismi dikdértgen prizmadir.
C) Yeni olusan sekil ile kipiin ayrit sayisi esittir.

Hasan, asagida verilen kartlarin én yiizlerine geometrik
cisimlerin isimlerini ,arka yiizlerine geometrik sekillerin
yilz sayisini yazmistir.

Silindir koni Uggen
P prizma

Hasan, kartlarin arka yiizlerinde yazan rakamlarin her

olusturuyor.
Hasan'in olusturdugu sayilarin toplami en az kag olabilir?

A) 51 B) 61 C) 79

® Elisa Kibrit ¢dplerini kullanarak kare ve lggen olusturmak
istiyor.

Elisa'nin en_az kag tane kibrit ¢dpiine ihtiyac: vardir?

A) 7 B) 6 )5
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Yusuf , tangramda boyali
olan sekilleri birlestirerek

geometrik sekiller olustur-
mak istemektedir.

Yusuf'un tangram ile ilgili
verdigi bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) Kirmizi pargalar: kullanarak lggen prizma olusturabilir.

B) Mavi pargalari kullanarak dikdértgen prizma olusturabilir.
C) Tangramda 7 tane dikddrtgen pargasi vardir.

Yukarida verilen geometrik cisimlerin yiizleri eksik verilmigtir.

Geometrik sekillerin yizlerini tamamlamak igin sirasiyla hangi
sekiller kullaniimalidir?

A () u B()() o OO u...)
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1 0 [ Yapay gevrenin dogal gevreye gire canh gesitliligi daha azdir. ]

D T,

[Doﬁol gevre yapay gevreye dondse- Yapay gevre dogal gevreden daha

bilir fakat yapay gevre dogal gev- gereklidir.
reye donidgtirdlemez.

-

2.CIKIS

Yukarida verilen semadaki ifadeler dogruluk(D) ,yanlishk(Y)
durumuna gére oklar takip edilirse kaginci gikisa ulasilir?

A) 1.CIKIS B) 2.€IKIS C) 3.¢IKIS

Pamukkale Barajlar géller Anitkabir
Képriler Tarim alanlari| Magaralar Peri Bacalar

11

‘;’ukurrdu verilen tabloda dogal gevre olanlar sariya , ya-
pay ¢evre olanlar maviye boyanacaktir.
Hangi segenekte tablonun dogru boyanmis hali verilmistir?

A) B) C)
— T e e e
12 Asagidakilerden hangisi yanlistir? 13.Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Tim bitkilerin yasam déngile- | A) Yapay gevre dogal gevreden daha gok

rindeki uzunluk aymidir. gereklidi.

. .. | B) Yenilenebili ji k ki kul -
B) Canli ve cansiz varliklar birbir- ) Yenilenebilir enerji kaynaklarinin ku
laniminin arttiriimas: gevreyi daha gok

lerine muhtagtir. kirletir

C) Dogal gevrenin zarar gérmesi | ¢) Ulasimda toplu tasima araglarinin kulla-
hayvan nesillerinin tikenmesine nilmasi gevre kirliligini azaltir.

neden olmustur.
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[_] 17 . Asagidaki atasozlerinden hangisi
& bqkmqqu calismanin 6nemiyle alakali degildir?
B A)isten artmaz, disten artar.
* * B)Akan su yosun tutmaz.

14. Numara verilen sézcilklerle anlamli ve

C)lisleyen demir pas tutmaz.
kuralli climle olusturulursa siralama nasil

olur?

A2-1-6-4-5-3
B 2-4-6-3-1-5 ® Az
C)3-4-6-1-5-2

® Kayg
® Eksik ® kaz

® Ogt ® Hisse

® Uyan ® Nasihat
® Endise ® Noksan

18.

Alfabetik siraya gore Yukaridaki sézciikleri es anlamllanyla

“petek” ve “pilav” eslestirdigimizde hangi iki sézciik bosta

sozciikleri arasina kalir?

A) UHC:II‘I - lkaz
B) Aciz - Hisse

yazilamayacak bir
sozciik syler misiniz?

C) Endise - Kayg
15 Ogretmenin sordugu sorunun cevabi hangi
secenekte verilmigtir?
A) peri
B) peynir
C) pirlanta

19 Torunlar sitesi sakinlerinden Ahmet Beg.

agluk apartman aidatini toplomago gelen

apartman yoneticisini her seferinde giizel
16 Asagida verilen sozciiklerin hecelere

sézlerle oyalayarak 4 aydir apartman
ayrilisi hangi secenekte dogru verilmistir?

aidatini 3dememektedir.

A)as—lan—ag—z Yukarida verilen metinde kullanilabilecek

B) ha—nim—e—|i deyim asagidakilerden hangisidir?

A) Agzina bir parmak bal calmak
B) Agziyla kus tutmak

C) Agiz aramak

C) ak — sa — miis — tii
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